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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU VENDREDI 13 JUIN 2025

Présents :
• Monsieur Nathanaël Rosenfeld, maire
• Mesdames Billon, Bosquet, Dubois, Jolly, Refuveille, représentantes des parents d'élèves
• Mesdames Rachelle Laloux, ATSEM
• Mesdames Burton, Cuisinier, Esquerre, Landrieu, Lurois, enseignantes.
Excusées: Madame Magali Bouchez, maire adjointe chargée des affaires scolaires et Madame 
Pauline Lefebvre, représentante des parents d’élèves

EFFECTIFS PREVISIONNELS POUR 2025-2026:

Actuellement, nous avons 125 élèves dont 45 PS, 39 MS et 41 GS. 
Pour 2025-2026, nous prévoyons  40 arrivées (dont 37 PS, 1 MS et 2 GS) et deux départs.  Ce qui 
fera 37 PS, 46 MS et 39 GS = 122 élèves (24, 4 enfants par classe).

FÊTE DE L’ECOLE : 

Gobelets : mis en vente au profit de la coopérative scolaire, à partir de jeudi 12 juin : 2 euros 

Pour les denrées,  mot dans le cahier, envoyé vendredi 13 juin.

Nous avons impérativement besoin des parents pour installer, tenir les stands et ranger.
Il y a encore plusieurs créneaux de stands libres.

Nouveau système pour la tombola expliqué par Séverine Burton. Tirage de la tombola tout au long 
de la fête. 
Mur avec des trous munis de poches dans lesquels sont déposés des billets gagnants et perdants. 
Chaque lot est étiqueté avec un numéro. La personne récupère aussitôt son lot. 

E3D – FORUM SCIENCES : 

Suite à la dépose de notre dossier, nous avons obtenu de niveau 1. 

Thématiques travaillées : 
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Le 5ième forum sciences aura lieu samedi 14 juin de 10h à 13h au manège Ordener. (6-8 rue des 
Jardiniers à Senlis). Nathalie Esquerre y participera et animera un atelier sur les aimants.

Monsieur Rosenfeld nous informe que Ariane Philippon, maraîchère de la commune serait ravie 
d’accueillir les classes pour présenter son activité.

KAMISHIBAI : 

Nathalie Esquerre a participé avec ses élèves de MS au concours kamishibaï : Raconter pour agir 
organisé par l’Académie d’Amiens, l’office français de la biodiversité, l’atelier Canopé 80, Amiens 



et le DREAL(direction régionale de l’environnement, de l’aménagement et du logement) Hauts de 
France. Ils ont obtenu une mention spéciale « Coup de coeur ». 
Une personne se déplacera pour leur remettre officiellement un ouvrage. 

SORTIES :
Sorties     :  
Parc Chédeville : Activités sportives, artistiques, scientifiques
16 juin : Classes d’Isabelle et Anne
23 juin : Classes de Nathalie et Chloé

La savonnerie des ânes :  
1er juillet : Classe de Séverine : Fabrication de savons.

Anne Lurois demande si l’école pourrait obtenir des tarifs préférentiels pour les transports en car en 
passant par la mairie. Monsieur Rosenfeld confirme et explique qu’il faudra faire les demandes de 
devis en demandant au service comptabilité.

AMENAGEMENT ET ENTRETIEN DE L’ECOLE :

Un grand merci à Maxime (responsable des écoles) et Federico (responsable des espaces verts)
pour leur réactivité et leur grande efficacité. 

Qu’en est-il des réparations prévues pour le grand portail et l’alarme ? Monsieur Rosenfeld se 
renseigne. 

Nathalie Esquerre demande quand sera posé le tuyau d’arrosage pour faciliter les activités de 
jardinage. Monsieur Rosenfeld va en parler aux services techniques.

Séverine Burton aborde le sujet des températures dans l’école lors des périodes de fortes chaleurs.
Monsieur Rosenfeld explique que le sujet sera traité afin de trouver des solutions pour isoler et 
rafraîchir l’école. Une pergola côté cour de récréation ? 

L’équipe enseignante fera des demandes aux services techniques afin de sécuriser pour la fête : 
Barrières, rubalise ? 

 
POSTE DE MARJORIE JUGAN :

Marjorie sera t-elle toujours parmi nous à la rentrée prochaine ? 
Monsieur Rosenfeld nous informe que la municipalité dispose du budget nécessaire pour financer le
poste de Marjorie Jugan. L’équipe éducative le remercie.


